800 - Golfare girevole con anello Cartec

Codice Misura |W.LL | A B C E H SW D1 Peso
mm t mm mm mm mm mm mm mm Kg
C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480
(8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480
8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480
8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,500
8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,500
80000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530
8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530
8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530
B 8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,050
—F { (8000302430 M24x30 3,15 40 19 70 68 153 48 58 1,630
ci B (8000503035 M30x35 53 40 20 65 80 165 65 75 2,230
H :W It 8000503045 M30x45 5,3 40 20 65 80 165 65 75 2,230
E 5‘ = 8000803035 M30x35 8 50 22 90 95 205 75 85 5,300
2 L“T = €8000803045 M30x45 8 50 22 90 95 205 75 85 5,300
T X C8000803654 M36x54 8 50 22 90 95 205 75 85 5,500
B C8001004263 M42x63 10 50 22 90 95 205 75 85 |10,000
8001504860 M48x60 15 70 30 120 130 280 95 120 |10,000
G C8001505678 M56x78 15 70 30 120 130 280 95 120 |10,000
C8001506496 M64x96 15 70 30 120 130 280 95 120 | 10,000
80025072108 M72x108 25 68 40 127 165 338 134 170 {29,000
80030080120 | M80x120 30 68 40 127 165 338 134 170 {29,000
D (80035090135 M90x135 35 68 40 127 165 338 134 170 |29,000
800X - Golfare girevole con anello Cartec
eotlice Misura |WLL | A B G E H SW [ Di | Peso
mm t mm mm mm mm mm mm | gmm Kg
C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480
€800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,480
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,500
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,530
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,530
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,530
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,530
€800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,050
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,630
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,630
C800X0673035 M30x35 6,7 40 20 65 71 156 70 80 2,850
C800X0803045 M30x45 8 50 23 90 86 200 80 90 | 4,400
C800X1003654 M36x54 10 50 23 90 86 200 80 90 | 4,620
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 90 86 200 80 90 5,200
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 90 86 200 80 90 5,200
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 90 86 200 80 90 5,200
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 12 262 100 120 |10,900
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,900
@ C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 |10,900
(C800X2806496 M64x96 28 90 45 122 165 333 134 170 29
! ' C800X31572108 | M72x108 | 31,5 90 45 122 165 333 134 170 29
: (C800X35080120 | M80x120 35 90 45 122 165 333 134 170 29
D1 C800X40090135 | M90x135 40 90 45 122 165 333 134 170 29




Misure
disponibili PowerPoint-Star PowerPoint-B PowerPoint-CL PowerPoint-VIP VLBG-Load Ring

| girevo

c
(©
_—
o
o

Page 8 Page 9 Page 9
$8| §55---18535-35:|253:3:(335:-5:[38:-33:35:::3553
LT e e e e e
g EEEMH MOM MMM M MM M MMM MMM MMM WM M MMM MMM MM MM NN NN
S 21231216 20 2430 36{12 16 20 24 30 36[12 16 20 2430 36/12 16 20 24 30 38 10 12 16 20 24 27 30 3 % &2 42 %
1 0° 061525 4 65100061525 4 6510[061,525 4 6510/061,525 4 65 10{0306 1 15254 4 5 7 8 101520
2 00 123 5 813200123 5 8 132123 5 81320123 5 8 13 20[0612 2 3 5 8 8 10 14 16 20 30 40
1909 061525 4 5 B[0615254 5 80615254 5 80615254 5 8{0306 1 15254 4 5 7 8 101520

2 90° 123 5 81016123 5 8 1016/1,23 5 8 10 16{1,2 3 5 8 10 16{061,2 2 3 5 8 8 10 14 16 20 30 40

2 405., 0821 35567111,20821 3556711120821 3556711120821 3556711120408 1421355656 7 9811214 21 28

z:g; 061525 4 5 80615254 5 80615254 5 80615254 5 B[0306 1 15254 4 57 8 101520

ZE 0615254 5 80615254 5 B{0615254 5 80615254 5 80306115254 4 5 7 8 101520

344 0 133253 8410516813 32 53 8410516813 3,2 53 8410516813 3,2 53 841051680613 21 31 52 84 84105147168 21 315 42

45°

45-
3446000 092238 6 7512/092238 6 7512(092238 6 7512/092238 6 7,5 12/0409 152237 6 6 7510412 15225 30

P b HAIDE

3#% 061525 4 5 81061525 4 5 8061525 4 5 80615254 5 80306 1 15254 4 5 7 8 101520
Forza di torsione Serrare saldamente
. o o
doia vite ss22g8g88g88§

20




WBG-V Load-ring WBG-Load- VRS Starpoint RS/RM high-tensile RBG Load-
Vario ring Vario eyebolt eyebolt, eyenut ring
3
= ! Page 16 Page 18
E - = —_ =
S 101 = 5 i
3523233SE;E:sggaﬂﬂﬂaan"gzzggggézg ezzzggggigm: 22 2 2
EEggsgsgsleggegaggggege c23Z2 2282 8888
H k& & b B
MMHlIHMIlﬂlllﬂil!ﬂﬂﬂﬂllﬂlﬂ&ﬂlﬂllﬂlﬂﬂl\ N MWK M NN N NR MM -
16 20 ¢ 0 12 % % M B8 ¥ ¥ 4 @ 059 5% M HISTIERME M G0 8 W 12 BB OMON ¥ 4 #i6 B OBO1OMWOW N MWW K E|ND N W
12 060912264 7 1002512512516 16 16 25 25 25 35 35 35 35|08 1 2 4 6 8 1216 24 32(0408 1 1,6 3 4 6 8 12 16 24 323 8 15 30 50 80
2 4 12182452 8 1420125 25 25 32 32 32 50 50 50 70 70 70 70{1,6 2 4 8 12 16 24 32 48 64{08 16 2 32 6 8 12 16 24 32 48 64| 6 16 30 60 100 160
1 2 03040613 2 355(6 8 8 1010 10 1515 15 25 30 35 35
04 04 00 15 25 W @ (I 00 00 025 025 025 (08 08 08 (0 @5 04040715 2'3 3'2 4'5 191 38153 50 80
06091226 4 7 1012 16 16 20 20 20 30 30 30 50 60 70 70
LA Guanus @ o m onjon oo oo o9 o9 ps oo oo oo oo oo oy eyl 08 0815 3 46 649 14 18 2 6 16 30 60 100 160
1428 040608182849 7 BAN2N2ZM 14 M 21 21 71 35 42 49 1o g5 1 91 32 45 63 98 126168 42020 4 70 12
(105 (4] () 0750 (175 (17,5) (256 (256 (2560 (62) (49) (560 (56) da
Si rzn':tmmé!_"l
6 8 8 10 10 10 15 15 15 25 30 35 35 are sia
P ppnnresl s SIHIND 2 DDA Sy IsanesTy Q sﬂgu;smrpﬂi at” 3815 30 5 80
: che il “PowerPoint
6 8 8 1010 10 15 15 1 _
T wageassiad YN N DD LR ERneuBRRET IR jn modo che 3815 30 50
possano ess:;r‘: ol
126168168 21 21 21 31,531,531,552,5 63 135735 : la
2142 0609 1227 42 73 105 E A8 B O e s 4 oo i 4|08 OB 16 31 48 67 94710952 pggolati W;l_s:'m : 5 168315 63 105 168
9 12 12 15 15 15 520520537,5 45 525525
153 nsopopya szasl) I e e e a8 06 1 22 34 48 47 105135 18 45 12 285 45 75 10
6 8 8 1010 10 15 15 15 25 30 35 35
i B e R e T O O 3081530 50 80
ss Serrare saldamente Hand tight SR g :

21





